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Abbiamo lavorato intensamente 
per proporre 5 nuove collezioni di 
prodotti, completamente flessibili 
e intersecabili. Modularità, sequen-
zialità, versatilità, oltre ad un’ ampia 
scelta di finiture, sono le caratteristi-
che principali del nostro progetto. Le 
varianti sono infinite e permettono la 
creazione  di  soluzioni funzionali, ca-
paci di assecondare gusto personale 
ed esigenze abitative per ogni am-
biente della casa.   

We have worked intensely to propose 
5 new product collections, completely 
flexible and interchangeable.Modula-
rity, sequentiality, versatility, as well as 
a wide choice of finishes are the main 
characteristics of our housing project. 
The variants are infinite and allow for 
the creation of combinations capable 
of satisfying personal taste and living 
needs for every space in the house.
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SIAMO UN’AZIENDA ITALIANA SPECIALIZZATA DA 
OLTRE 60 ANNI NELLA PROGETTAZIONE E PRO-
DUZIONE DI OGGETTI DI INTERIOR DESIGN 100% 
MADE IN ITALY: TAVOLI, PARETI ATTREZZATE, CA-
BINE ARMADIO E COMPLEMENTI DAL DESIGN 
GIOVANE E DI TENDENZA, CON LINEE ESSENZIA-
LI E SOLUZIONI ORIGINALI PER SPAZI MODERNI E 
CONTEMPORANEI.

L’AZIENDA HA SEMPRE CONCENTRATO LE PRO-
PRIE RICERCHE STILISTICHE VERSO PROGETTI MI-
RATI A GARANTIRE LA MASSIMA QUALITÀ CON 
L’UTILIZZO DI MATERIALI RICICLABILI: ALLUMINIO, 
FERRO, LEGNO E VETRO. 

FOR OVER 60 YEARS WE HAVE BEEN AN ITALIAN 
COMPANY SPECIALIZED  IN THE DESIGN AND 
PRODUCTION OF INTERIOR DESIGN ITEMS 100% 
MADE IN ITALY: TABLES, EQUIPPED WALLS, WALK-IN 
WARDROBES, ACCESSORIES WITH A YOUNG AND 
TRENDY DESIGN, WITH ESSENTIAL LINES AND ORI-
GINAL SOLUTIONS FOR MODERN AND CONTEPO-
RAY SPACES.

TO SATISFY HOUSING NEEDS, THE COMPANY HAS 
ALWAYS CONCENTRATED ITS STYLISTIC RESEAR-
CH ON PROJECTS AIMED AT GUARANTEEING THE 
HIGHEST QUALITY WITH THE USE OF RECYCLABLE 
MATERIALS: ALUMINIUM, IRON, WOOD AND 
GLASS.

AZIENDA_COMPANY
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DL2022_LOOK 54

DL2022_LOOK è una collezio-
ne nuova, ma è soprattutto un 
progetto innovativo.
L’essenza del design è tutta 
nei materiali  con cui gli arredi 
sono realizzati e nelle applica-
zioni creative che offrono.
Tutto realizzabile al centimetro 
secondo le esigenze del clien-
te.

DL2022_LOOK  It is a new col-
lection, but it is above all an in-
novative project.
The essence of design is all in 
the materials with which the fur-
nishings are made and in the 
creative applications it offers.
Everything can be made to the 
centimeter according to the cu-
stomer’s needs.

DL2022_LOOK
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DL2022_LOOK 76

DL2022_LOOK

R O O M
DINING

S09 MENELAO Tavolo/Table
220x110xH75 CM ovale

S42 NINA Sedia/Chair
54x60xH83 CM

DL2022_11 - 240x30xH240 CM
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Spalle alluminio nero
Black aluminium structure

Ripiani cristallo fumè
Smoked glass shelves

K130 Contenitori 
metallo verniciato nero
K130  black metal 
containers

DL2022_11 - 240x30xH240 CM

DL2022_LOOK

DL2022_LOOK 9

Ripiani melaminico nero
 Melamine black shelves

Libreria con fissaggio a parete, a sof-
fitto o sospeso.
Si tratta di un sistema di arredo mo-
dulare versatile, ideale per arredare 
l’ingresso, il soggiorno, lo studio o la 
cucina. E’ costituito da spalle in allu-
minio realizzabili su misura fino a 34 
cm di profondità e da mensole po-
sizionabili liberamente sia nel nume-
ro, sia all’altezza desiderata. Infatti la 
particolare struttura delle spalle pri-
ve di fori consente l’aggancio delle 
mensole a qualsiasi altezza, con la 
possibilità di integrare, nella stessa 
composizione, mensole di differenti 
misure e materiali dando vita a solu-
zioni originali.
Spalle: in alluminio nero o verniciato. 
Optional illuminazione led. 
Piani: in melaminico, in legno lacca-
to, in cristallo, in lamiera di alluminio.
Barra porta abiti per piani in melami-
nico. 
Contenitori: pensili in legno laccato 
con anta ribalta. Fissaggio a muro 
indipendente dalla libreria. Pensili in 
metallo a giorno. 

Bookcase with wall, ceiling or suspen-
ded fixing. 
It is a versatile modular system, ideal 
for furnishing the entrance hall, living 
room, studio or kitchen. It is made up 
of aluminum structures that can be re-
alized in custom height up to 34 cm 
of depth and by shelves that can be 
positioned freely both in number and 
at the desired height. Infact, the parti-
cular structure of the aluminum upri-
ghts without holes allows the brackets 
to be hooked at any height with the 
possibility of integrating, in the same 
composition, shelves of different sizes 
and materials, so giving life to original 
and customized solutions.
Structure: black or enamelled alumi-
nium. Optional led lighting. 
Top: melamine/lacquered wood/
glass/enamelled aluminium. 
Optional clothes stand for wood tops. 
Hanging container: lacquered wood 
with pull out opening door. The fixing 
of the container elements is on the 
wall, independent from the bookcase.
Suspended enamelled metal contai-
ner.

Ripiani alluminio
 Enamelled alluminium 

shelves
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DL2022_LOOK 1110

DL2022_LOOK

KITCHEN

DL2022_12 - 220x30xH270 CM
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12 DL2022_LOOK 13

Attacchi a soffitto
Ceiling attachments

Ripiani cristallo trasparente
Transparent glass shelves

DL2022_12 - 270x30xH270 CM

Ripiano legno laccato platino
Platinum gray laquered shelf

ATTACCO A SOFFITTO / CEILING HANGING

SUPPORTO PER MENSOLA IN LEGNO
WOODEN SHELF SUPPORT

SUPPORTO PER MENSOLA IN VETRO
GLASS SHELF SUPPORT

Spalle alluminio verniciato ferro
Steel gray aluminium structure
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DL2022_LOOK

LIVING

DL2022_02 - 150x30xH240 CM
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Ripiani cristallo trasparente a sbalzo
Cantilevered transparent glass shelves

Spalle alluminio nero
Black painted aluminium structure

DL2022_01 - 140x30xH240 CM

Ripiani cristallo fumè
Smoked glass shelves

Spalle alluminio verniciato grafite
Graphite painted aluminium structure

DL2022_02 - 150x30xH240 CM

DL351 contenitore 
in legno laccato rosso, anta a ribalta
DL351 red laqured wood containers, 
flap door

DL353 contenitore porta tv 
in legno laccato nero, anta a ribalta
DL353 TV container 
in black laqured wood, flap door

DL2022_01 - 140x30xH240 CM
T29 ARGO Tavolino/Small table

ø 50xH35 CM
16
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DL2022_LOOK 19

Ripiani cristallo trasparente
Transparent glass shelves

Spalle alluminio 
verniciato champagne
Champagne painted 
aluminium structure

DL2022_04 - 180x32xH150 CM

DL2022_LOOK

BEDROOM

Ripiano melaminico caffè
Caffè melamine shelf

18

MO
DU
LA
R_
SY
ST
EM



DL2022_LOOK 21
DL2022_07 - 163x30xH230 CM

Ripiani cristallo trasparente fumè
Transparent fumè glass shelves

Ripiani melaminico nero
Black melamine shelves

Spalle alluminio nero
Black aluminium structure

A105 KAPPA consolle
A105 KAPPA console 

S41 NATALY Sedia/Chair 
48x52xH82 CM aperta/open
48x11xH94 CM chiusa/closed

DL2022_LOOK

OFFICE
H O M E
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DL2022_LOOK 23
DL2022_09 - 160x30xH40/160 CM

DL2022_LOOK

HALLWAY

Ripiani cristallo fumè
Smoked glass shelves

Spalle metallo verniciato champagne
Champagne painted metal structure

Ripiano melaminico corteccia
Bark melamine shelf shelves

DL203 Specchio con serigrafia colorata/Mirror with serigraphy  
110xH110 CM

SUPPORTO PER MENSOLA IN VETRO
GLASS SHELF SUPPORT

Barra portabiti
Clothes stand
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DL2022_10 - 117x30xH90/200 CM
DL2022_LOOK

Ripiani cristallo fumè
Smoked glass shelves

Spalle alluminio verniciato antracite
Charcoal gray painted 
aluminium structure

Ripiano melaminico dark
Dark melamine shelf

DL205 Specchio/Mirror 
58x H120 CM

Ripiano melaminico dark
Dark grey melamine shelf

Barra portabiti
Clothes stand
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DL2022_LOOK 27

DL2022_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

SPALLE
STRUCTURE

�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso

Fissaggio a parete

- Spalle affiancabili senza limiti di numero 
- Unlimited number of aluminium structure

- Spazio max tra le spalle: cm 90 senza supporto intermedio, 
cm 130 con supporto intermedio a muro
- Max space between the aluminium structure: 
cm 90 without central support, cm 130 with central wall support

- Mensole posizionabili a qualsiasi altezza
- Shelves can be hooked at the request height

-Lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
Consentito uno sbalzo di 10 cm per lato
- Max lenght cm 220 for wood or glass shelves.
Overhanging shelf max 10 cm

- Lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
Non è consentito il posizionamento a sbalzo
- Max lenght for metal shelves cm 90. For metal shelves 
the overhanging shelf is not allowed

- Profondità max mensole cm 31
- Depth max cm 31

Fissaggio a soffitto Fissaggio a parete sospeso

Spalla in alluminio nero o verniciato

Piedino regolabile fino a 15 mm

Attacco a soffitto

Wall fixing Ceiling fixing Hanging fixing

Black or enameled aluminium structure

Adjustable 15 mm floor support

Wall fixing

�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso

�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso

Sbalzo max 
10 cm
Overhanging 
shelf max 
10 cm
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LIBRERIE / BOOKCASE

SEZIONE SPALLE
SECTION STRUCTURE

Sezione profilo

Profile section

Sezione profilo 
con LED

LED profile section

�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso

Fissaggio a parete

- Spalle affiancabili senza limiti di numero 
- Unlimited number of aluminium structure

- Spazio max tra le spalle: cm 90 senza supporto intermedio, 
cm 130 con supporto intermedio a muro
- Max space between the aluminium structure: 
cm 90 without central support, cm 130 with central wall support

- Mensole posizionabili a qualsiasi altezza
- Shelves can be hooked at the request height

-Lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
Consentito uno sbalzo di 10 cm per lato
- Max lenght cm 220 for wood or glass shelves.
Overhanging shelf max 10 cm

- Lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
Non è consentito il posizionamento a sbalzo
- Max lenght for metal shelves cm 90. For metal shelves 
the overhanging shelf is not allowed

- Profondità max mensole cm 31
- Depth max cm 31

Fissaggio a soffitto Fissaggio a parete sospeso

Spalla in alluminio nero o verniciato

Piedino regolabile fino a 15 mm

Attacco a soffitto

Wall fixing Ceiling fixing Hanging fixing

Black or enameled aluminium structure

Adjustable 15 mm floor support

Wall fixing

�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso

�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso�ssaggio a parete

esempi di composizione

- spalle affiancabili senza limiti di numero 

- spazio max tra le spalle: 
  cm 90 senza supporto intermedio 
  cm 130 con supporto intermedio a muro 

- mensole posizionabili a qualsiasi altezza 

- lunghezza max cm 220 per mensole in legno o cristallo. 
  È consentito uno sbalzo di cm 10 per lato

- lunghezza max cm 90 per mensole in lamiera. 
  Non è consentito il posizionamento a sbalzo 

- profondità max mensole cm 31

�ssaggio a parete
e a soffitto

�ssaggio a parete
sospeso

Sbalzo max 
10 cm
Overhanging 
shelf max 
10 cm
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LIBRERIE / BOOKCASE

Spalla in alluminio nero o verniciato
Shoulder in black or painted aluminium

Piedino regolabile fino a 15 mm
Adjustable foot up to 15 mm

Attacco a soffitto
Ceiling fixing

Sede per 
profilo LED

LED placement

Aggancio per piani vetro/
legno posizionabili sulla 
lunghezza del profilo 
all’altezza desiderata.

The shelves holder can be 
positioned at the desired 
height.

Fissaggio a parete

Wall fixing

Fissaggio a soffitto

Ceiling fixing

Fissaggio a parete sospeso

Hanging fixing

26

MO
DU
LA
R_
SY
ST
EM

PROFILO CON LED
LED PLACEMENT
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DL2022_LOOK 29

DL2022_ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ASSEMBLY INSTRUCTIONELEMENTI/ELEMENTS

Contenitore pensile con 
fissaggio a muro.
Anta ribalta verso il 
basso/alto.
Nelle soluzioni a soffitto 
bifacciali i contenitori 
non sono utilizzabili.

Hanging container pull out 
opening door not used in 
dividing ceiling solutions.

cm 60x31x32h
cm 90x31x32h

Optional barra portabiti con
4 ganci portabiti solo per mensole in 
legno.

Optional clothes stand with
4 hooks only for wood shelves.

Mensola in melaminico o in legno laccato
sp. mm 18/25. 
Misura max cm 220x31

Melamine or laquered wood shelf
Max cm 220x31

Mensola in cristallo 
temperato sp. mm 8.
Misura max cm 220x31

Tempered 8 mm glass 
shelf. 
Max cm 220x31

Contenitore pensile in 
lamiera con fissaggio 
a muro.

Metal wall containers.

cm 30x30x30h
cm 60x30x30h
cm 90x30x30h

Mensola in lamiera di 
alluminio con bordi 
piegati. 
Misura max cm 90x31

Aluminium enamelled sh-
lef with folder edges. 
Max cm 90x31

Fissaggio a 
parete.

Wall fixing.

Supporti per mensole 
in legno.

Wooden shelf 
supports.

Fissaggio 
a parete.

Wall 
fixing.

Posizione dei 2 distanziali 
dove presente il battiscopa.

Position of the 2 spacers 
where the base board is present.

Battiscopa.

Base board.

A

!!

3/L

L !!

*

F D

AE

I

I

G

LED

L

L

C
15 mm

E

E
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DL400_MODUS é un sistema 
componibile, librerie, madie 
ed elementi sospesi sopraisole 
e penisole cucina.
Infinite possibilità di persona-
lizzazione grazie ad un’ampia 
scelta di materiali e finiture 
esclusive.
Dimensioni a misura senza so-
vrapprezzo. 

DL400_MODUS its a modular 
systems, bookcases, sideboards 
and elements suspended above 
kitchen islands and peninsulas.
Infinite customization possibili-
ties thanks to a wide choice of 
exclusive materials and finishes.
Made-to-measure dimensions 
at no extra cost.

DL400_MODUS
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DL400_MODUS

KITCHEN

DL400_01 - 210x30xH100 CM



Elementi modulari in alluminio di-
sponibili nella versione a terra o 
pensile con fissaggio a muro o so-
spesi con fissaggio a soffitto. 
Piani in melaminico/legno laccato/
cristallo/lamiera. La varietà delle mi-
sure e dei materiali consente la cre-
azione di infinite soluzioni composi-
tive, adatte per ogni ambiente della 
casa.

Misure:
Larghezza: moduli fino a cm 
45/60/90/120 singoli o affiancabili 
per realizzazione di elementi multi-
pli.
Profondità: da cm. 21 a cm. 31
Altezza: su misura fino a cm. 220

Aluminium modular elements avai-
lable layed on the floor or suspended 
and fixed to the wall or to the ceiling. 
Melamine , lacquered wood, enamel-
led aluminium or glass shelves. The 
variety of measures and finishes allow 
to create unlimited modular solutions, 
suitable for every space of the house.

Measures: 
Lenght: modules to cm. 45/60/90/120 
available individually or to be placed 
side by side to create unique solu-
tions.
Depth: from cm. 21 to cm. 31
Height: customized up to cm. 220

DL400_MODUS

DL494 spalla in alluminio nero 
per fissaggio a soffitto 
DL494 black shoulders 
with ceiling fixing

DL400_02 - 180x30xH100 CM

DL327 portabicchieri
DL327 metal shelf for glasses

DL403 + DL423 elementi 2 piani 
cristallo fumè
DL403 + DL423 structure with 2 glass 
shelves

DL400_01 - 210x30xH100 CM

DL494 spalla in alluminio bianco 
per fissaggio a soffitto 

DL494 aluminium white
with ceiling fixing

DL402 + DL403 elementi 2 piani 
melaminico antracite

DL402 + DL403 structure 
with 2 melamine shleves

DL400_02 - 180x30xH100 CM
35DL400_MODUS

H
30

H
70
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37DL400_MODUS
DL400_03 - 180x30xH200 CM

DL417 + DL437 alluminio brown 
5 piani melaminico corteccia
DL417 + DL437 aluminium structure 
with 5 bark melamine shelves

DL400_03 - 180x30xH200 CM
36
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DL400_MODUS
DL400_04 - 120x30xH140 CM + 90x30xH30 CM 

DL414 alluminio bronzo
DL414 bronze aluminium 
structure

4 piani melaminico 
canaletto
4 “canaletto” melamine 
shelves

OPTIONAL 
DL403 schienale laccato

DL403 laquered wood back

DL400_04 - 120x30xH140 CM + 90x30xH30 CM 
38
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DL400_MODUS

LIVING

41

DL400_06 - 2 DL403 90x30xH30 CM + 1 DL405 45x25xH50 CM + 1 DL422 60x25xH30 CM
+ 1 DL403 90x31xH32 CM  

+ 1 DL447 120x31xH32 CM contenitori pensile anta a ribalta/wall container pull out opening door

DL400_05 - 90x30xH120 CM
                   45x21xH40 CM
                   30x21xH30 CM  
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DL400_07 - 120x25xH100 CM

43DL400_MODUS

DL494 spalla in alluminio 
golden beach per fissaggio 
a soffitto 
DL494 aluminium 
shoulders enamelled gol-
den beach with ceiling fixing

DL406 + DL426 piani 
melaminico canaletto
DL406 + DL426 melamine 
“canaletto” shleves

H
40

H
30

H
30
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44 45DL400_MODUS
A114 ANTEA B - 182x31xH92 CM

Madia con struttura in alluminio 
anodizzato nero.
Piani cristallo fumè.
Contenitore con anta ribalta 
in legno laccato nero.
Cupboard black aluminium structure. 
Transparent fumè glass shelves.
Black laquered container 
with pull-out door.

K197 PEPITA Specchio/Mirror
160x3xH70 CM
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DL400_MODUS 4746

DL400_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA MADIA/CUPBOARD

A114 ANTEA

A B C

D E
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DU
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EM

Spalle per attcco a soffitto
Misura max h. cm 100

Shoulders with ceiling fixing
Max h. cm 100

 max 
H100

 max 
H50

46/61/91/121 44/59/89/119 da
 2
1 

a 
31

 max
H220

46/61/91/121 44/59/89/119 da
 2
1 

a 
31

Gli spazi tra le mensole 
interne possono essere 
determinti su richiesta 
del cliente.

The space between the internal 
shelves can be determinated 
upon customer request.

cm.60x31x32h cm.90x31x32h cm.120x31x32h

Mensole

Shelves

OPTIONAL

Contenitori pensili  in legno 
laccato anta ribalta.

Hanging containers in lacquered 
wood with pull-out door.

Prof. 31 cm

62 90

92

62 120 62 90/120

90 120



49DL300_CLARK

DL300_CLARK lasciati ispirare 
dalle forme moderne delle no-
stre librerie di design.
Progetta la composizione più 
adatta a te e alle tue esigenze.
Legno, vetro, alluminio e accia-
io: le materie prime utilizzate 
nella realizzazione della colle-
zione, derivano da un processo 
di riutilizzo e sono a loro volta 
riciclabili.

DL300_CLARK let yourself be 
inspired by the modern shapes 
of our design bookcases.
Plan the composition that best 
suits you and your needs
Wood, glass, aluminum and 
steel: raw materials used in the 
creation of the collection derive 
from a reuse process and are in 
turn recyclable.

DL300_CLARK

48
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50 DL300_CLARK
DL300_01- 189x30xH270 CM

DL300_CLARK

KITCHEN

51



53DL300_CLARK

FISSAGGIO A SOFFITTO
CEILING ATTACHMENT

REGGIPIANO POSIZIONABILE 
A QUALSIASI ALTEZZA
SHELF SUPPORT THAT CAN BE 
POSITIONED AT ANY HEIGHT

PIEDINO REGOLABILE 
IN ALTEZZA
HEIGHT ADJUSTABLR FOOT

Libreria componibile composta da 
montanti in alluminio con fissaggio 
a parete e a soffitto, predisposti per 
l’aggancio di piani in legno, piani in 
cristallo, piani in lamiera verniciata 
e contenitori in legno melaminico o 
laccato tutti posizionabili a qualsiasi 
altezza.
I piani lineari o ad angolo sono rea-
lizzati su misura in larghezza e pro-
fondità.
La personalizzazione delle misure 
e la varietà dei materiali e degli ac-
cessori che compongono le librerie, 
consentono la creazione di differen-
ti soluzioni per la zona giorno o la 
zona notte.

Modular bookcase composed of alu-
minum uprights with wall and ceiling 
fixing, designed for the attachment of 
wooden tops, glass tops, painted she-
et metal tops and melamine or lac-
quered wood containers, all of which 
can be positioned at any height.
The linear or corner tops are made to 
measure in width and depth.
The customization of the sizes and the 
variety of materials and accessories 
that make up the bookcases allow the 
creation of different solutions for the 
living area or sleeping area.

DL300_CLARK

PIANO PORTABICCHIERI 
IN LAMIERA
IRON CUP HOLDER SHELF 

RIPIANO CRISTALLO 
CON ALZATINA
GLASS SHELF WITH UPSTAND

RIPIANO MELAMINICO
MELAMINE SHELF

PIANO PORTABOTTIGLIE 
IN LAMIERA
IRON BOTTLE SHELF

PIANO LAMIERA ALLUMINIO 
ENAMELLED ALLUMINIUM SHELF

DL300_01- 189x30xH270 CM
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PROFILO CON LED 
PER MONTANTI A PARETE
LED LIGHTING TO WALL PILLAR
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54 DL300_CLARK

DL300_CLARK

LIVING

DL300_02- 312x31xH250 CM
55



DL300_CLARK 57
DL300_04- 282x30xH250 CM
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DL300_03- 348x30/46xH280 CM



59DL300_CLARK
DL300_05- 408x30/46xH250 CM
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60
DL300_06- 200x30/50xH270 CM

61DL300_CLARK



DL300_08- 189x30/50xH250 CM

PARTICOLARE ANTA A RIBALTA
PARTICULAR PULL ON OPENING

DL300_07- 126x30/50xH250 CM
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62 63DL300_CLARK

PROFILO CON LED 
PER MONTANTI A PARETE
LED LIGHTING TO WALL PILLAR



65DL300_CLARK
DL300_09- 242x30xH270 CM
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DL300_11- 236x30/50x140xH280 CM
DL300_10- 96x30xH240 CM

A105 KAPPA - 90x55xH60 CM

DL300_CLARK

OFFICE
H O M E
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DL101 
Scrivania sagomata
Shaped desk 
140x30/90xH75 CM

DL300_CLARK



DL300_12- 247x50xH260 CM + 96x50xH260 CM 

DL300_CLARK

CLOSET
WALK IN

DL300_CLARK 69
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DL300_CLARK

MONTANTE CON FISSAGGIO 
A PARETE
UPRIGHT WITH WALL FIXING

INTERNO CASSETTO
DRAWER INTERIOR

DL300_13- 230x50H240CM
71
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SUPPORTO SOFFITTO INCLINATO
INCLINED CEILING SUPPORT

PIANO PORTASCARPE
SHOE RACK SHELF

RUOTE CASSETTIERE
WHEELS FOR DRAWER UNITS

CASSETTI FRONTALI IN VETRO
GLASS FRONT DRAWERS

PORTA CAMICIE
SHIRTS HOLDER

DL300_CLARK 73

PIANO IN METALLO
ALUMINIUM SHELF

BARRA PORTABITI
CLOTHES BAR

PIANO ANGOLO
CORNER SHELF

BARRA CON GANCI
BAR WITH HOOKS

PROFILO CON LED
LED PLACEMENT
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DL300_13- 273/103x46/50xH250 CM
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DL300_14- 260x50xH270 CM
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MO
DU
LA
R_
SY
ST
EM

DL300_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA ELEMENTI/ELEMENTS
da 13 a 30

5,5

15

h 
fi
no
 a
 1
50

h 
fi
no
 a
 3
00

5,5

5,5

3

5,5

Piano ad angolo melaminico o legno.
Melamine or wooden corner top.

Piano in melaminico o legno laccato o cristallo.
Top in melamine or lacquered wood or glas.

Piano in lamiera.
Sheet metal top.

Piano in lamiera portabottiglie.
Sheet metal shelf for bottles.

Piano in lamiera portabicchieri.
Cup holder sheet metal top.

su misura

su
 m
is
ur
a

50

Contenitori in melaminico o legno laccato frontali con maniglie in alluminio brill o brunito.
Containers in melamine or lacquered wood fronts with handles in brill or burnished aluminium.

37

Profondità 50 Larghezza 55/82.
Depth 50 Width 55/82.

37 37

37
54 54

68 68
37

Contenitori in metallo.
Metal containers.

30x30x30h 60x30x30h 30x30x60h 90x30x30h 30x30x90h

Contenitori in legno laccato con frontali a gola.
Lacquered wooden containers with grooved fronts.

60/90
prof.31/46

60/90/120
prof.46

60/90
prof.46

120
prof.31/46

32

SEZIONE SPALLE
SECTION STRUCTURE

55

30

Sede per 
profilo LED

LED placement
Aggancio per accessori
riposizionabili sulla
lunghezza del profilo.

Hook for accessories
repositionable on
profile length.

su misura

su
 m
is
ur
a

82/90

33

82/90

33

82/90

33
Piedino regolabile.
Adjustable foot.

Giunto e staffa di fissaggio.
Corner joint and fixing bracket.

Reggi mensola.
Shelf holder.

Supporto mensola vetro.
Glass shelf bracket.



K140_IDEA Un sistema dalle 
linee smart e minimali per pro-
getti giovani e dinamici.

K140_IDEA A system with smart 
and minimal lines for young and 
dynamic projects.

K140_IDEA

81K140_IDEA80
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K140_IDEA12- 110x25/30xH180 CM
T29 ARGO - ø50xH35 CM - ø60xH40 CM 

K140_IDEA

LIVING

83K140_IDEA82
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K140_IDEA11- 110x25xH100 CMK140_IDEA2- 60x25xH90 CM84
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85K140_IDEA



K140_IDEA

HALLWAY
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87K140_IDEAK140_IDEA15- 110x25/30xH180 CM



K140_IDEA

BATHROOM

88
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89K140_IDEAK140_IDEA9- 110x25xH90 CMK140_IDEA1- 45x25xH60 CM



K140_IDEA

KITCHEN
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91K140_IDEA
K140_IDEA5- 70x25xH140 CM

K140_IDEA

BEDROOM

K140_IDEA8- 110x25xH50 CM
K140_IDEA2- 75x25xH100 CM
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92 93K140_IDEA

K140_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

Sistema componibile di montanti e mensole in metallo verniciato. 
Gli elementi possono essere personalizzati in altezza e larghezza e affiancati tra loro per la creazione 
di soluzioni originali e complete per ogni ambiente della casa.
Modular system composed of wall uprights and metal shelves and containers. 
The elements can be customized in height and widht and placed side by side to create original and 
complete solution for evrey space of the house.

IDEA 1

45/60/75cm

25/30/35cm

15cm

15cm

IDEA 2

45/60/75cm

IDEA 3 IDEA 4

45/60/75cm 45/60/75cm

15cm

25/30/35cm

15cm

45/60/75cm

25/30/35cm

15cm

15cm

45/60/75cm 45/60/75cm

25/30/35cm

15cm

105/110/115cm30x30
60x30

30x30
60x30

IDEA 5 IDEA 6 IDEA 7

ELEMENTI COMPOSIZIONE/COMPOSITION ITEMS
Scheda tecnica/technical sheet:
Montante alluminio verniciato diam.20mm
Aluminium enamelled pillar diam.20mm

2 punti di fissaggio/2 Wall fixing points 
per h. fino a 135.

3 punti fissaggio/3 Wall fixing points 
per h. fino a 180cm.

Mensole in lamiera verniciate prof.25cm
Metal enamelled shelves, depth 25cm.
cm.45x25 - cm.60x25 - cm.75x25

Portata/Weight max 10 kg. cad/each

Contenitori pensili in lamiera verniciata
K 130 cm.30x30x30h.
K 130 cm.60x30x30h. 

Montaggio anche verticale.
Also vertical assembly.

IDEA 8 IDEA 9 IDEA 10

25/30/35cm

15cm

15cm

Min.30cm. fino a 60cm.
da comunicare all’ordine

110cm
110cm

50/60/70cm

Min.30cm. fino a 60cm.
da comunicare all’ordine

110cm

Gli spazi tra le mensole possono essere a scelta nelle misure 25/30/35h. oppure 105/110/115 
da comunicare al momento dell’ordine.
The spaces between the shelves can be cm.25/30/35h or 105/110/115. 
To be specified at the time of order.

IDEA 11 IDEA 12/ IDEA 13/ IDEA 14

25/30/35cm

15cm

15cm

110cm

47cm

30x30
60x30

105/110/115cm

110cm

30cm 25cm

15cm

Parete / Wall

Tubolare Ø 20 mm alluminio 
Aluminium pillar Ø 20 mm

Aggancio a muro
Wall fixing

Mensola in metallo 
portata max 7kg.

Maximum weigth
kg.7 for each shelf

K140_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA



K130_TANGRAM Volumi sem-
plici e razionali, liberamente 
posizionabili, per contenere e 
decorare qualsiasi parete della 
casa.

K130_TANGRAM Simple and 
rational volumes that can be fre-
ely positioned to contain and 
decorate any wall of the house.

K130_TANGRAM

95K130_TANGRAM94
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K130_TANGRAM

LIVING

96
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97K130_TANGRAM



K130_TANGRAM

BEDROOM

99K130_TANGRAM98
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K130_TANGRAM- 30x30xH60 CM
K130_TANGRAM- 90x30xH30 CM

Specchio con LED/Mirror with LED_DL210- ø155 CM



K130_TANGRAM

BATHROOM

100
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K130_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

Specchio metallo nero/Mirror black metal_K190 IRON- ø100x7 CM

Colore metallo a campione
Schienale interno in specchio 
o in vetro colorato cat.D/E

Metal Ral colour
Internal backrest in mirror 
or colored glass cat.D/E

30x20x30h
30x30x30h

60x20x30h
60x30x30h

30x20x60h
30x30x60h

90x20x30h
90x30x30h

30x20x90h
30x30x90h

OPTIONAL

101K130_TANGRAM



K211_ECLIPSE e K212_MOON 
In ogni casa c’è uno specchio.
Con le forme della luna propo-
niamo  due soluzioni di grandi 
dimensioni e di forte impatto 
da abbinare a mensole o con-
tenitori e integrabili con effetti 
luminosi.

K211_ECLIPSE e K212_MOON  
In every house there is a mirror.
With the shapes of the moon 
we offer two original solutions 
to be combined with shelves or 
containers and can be integra-
ted with strong impact lighting 
effects. 

K211_ECLIPSE
K212_MOON

K211_ECLIPSE - K212_MOON102
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K212_MOON104
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K212_MOON- 100xH180 CM
K130_TANGRAM- 90x30xH30 CM

K212_MOON- 110xH200 CM
cassetto del cliente/customer’s drawer 105



107K212_MOON106
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K212_MOON- 110xH200 CM
mobile del cliente/customer’s furniture

K212_MOON- 110xH180 CM
mobile del cliente/customer’s furniture
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K211_ECLIPSE- ø180 CM

K211_ECLIPSE- ø180 CM
DL351- 60x31xH32 CM contenitore legno laccato/wood laquered container

DL353- 120x31xH32 CM contenitore legno laccato/wood laquered container
T29 ARGO - ø50xH35 CM - ø60xH40 CM
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111K211_ECLIPSE

K211_ECLIPSE- ø120 CM
mensola melaminico/melamine shelf- 140x25x CM

K212_MOON- 110xH200 CM
mensola legno laccato/wood laquered shelf- 180x25x CM

K130_TANGRAM- 30x20xH30 CM
K140_IDEA2- 60x25xH100 CM
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113K211_ECLIPSE - K212_MOON

K211-K212_DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

specchio con fresata laterale/ mirror with lateral groove_DL207- 90xH210 CM
K130_TANGRAM- 60x30xH30 CM

Specchio naturale o fumè/bronzo.
Gli specchi possono essere abbinati anche a mensole, cassetti o contenitori forniti dal cliente.

Natural or smoked/bronze mirror.
The mirrors can also be combined with shelves, drawers or containers provided by the customer.

Diam. cm 120/150/180

Le misure sono 
da specificare
in fase di ordine.

The measures 
must be specified 
when ordering

K212_MOON

K211_ECLIPSE

cm 100/110

cm 180/200

Versione sinistra Versione destra

DL350 
Contenitori anta a ribalta 
legno laccato.
Flap door containers
lacquered wood.

DL351 60x31x32h

DL352 90x31x32h

DL353 120x31x32h

Le misure sono 
da specificare
in fase di ordine.

The measures 
must be specified 
when ordering

cm 100/110

ACCESSORI/ Accessories

Mensola/Shelf 
Melaminico o legno laccato con supporti 
a scomparsa.
Melamine or lacquered wood with supports
disappearing.

DL2021 fino a cm 90 prof. fino a cm 30

DL2022 fino a cm 140 prof. fino a cm 30

DL2023 fino a cm 180 prof. fino a cm 30

K130 

Contenitori in metallo.
Metal containers.

Dim. 30x20x30h _ 30x30x30h

     60x20x30h _ 60x30x30h

     90x20x30h _ 90x30x30h

OPTIONAL
Illuminazione led perimetrale 3000K
Interruttore switch wirelees

3000K perimeter LED lighting
Wirelees switch

OPTIONAL
Illuminazione led 3000K lato tondo
Interruttore switch wirelees

3000K LED lighting, roud side
Wirelees switch



CALACATTA OPACO
MATT CALACATTA

PERLA
PEARL

PIOMBO
LEAD

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

BRONZO
BRONZE

Cat. K

VETRO CERAMICA/CERAMIC GLASS 
PIANO IN CERAMICA SPESSORE 3MM ACCOPPIATO A VETRO SPESSORE 8MM
CERAMIC TOP 3MM THICK COUPLED TO GLASS 8MM THICK

FUMÈ
FUMÈ

Cat. G

BRONZO
BRONZE

EXTRACHIARO
EXTRALIGHT

VETRO GRANIGLIA/GRAIN GLASS 

TUTTE LE SERIGRAFIE SONO DISPONIBILI NELLA FINITURA SATINATO O COLORATO CAT. D/E 
ALL SERIGRAPHY ARE AVAILABLE IN THE GLAZED OR COLORED FINISH CAT.D/E

CARRÈ Ø28 CMFIORE Ø34 CM RIGA
DIMENSIONI A RICHIESTA/REQUEST MEASURE

SERIGRAFIE/SERIGRAPHY 

  

 

t r a s p a r e n t e  b r o n z o / t r a n s p a r e n t  b r o n z e  ACIDATO BRONZO
SANDBLASTER BRONZE

Cat. C

ACIDATO GRIGIO
SANDBLASTED GREY

Cat. C

TRASPERENTE BRONZO
TRANSPARENT BRONZE

Cat. Q

BIANCO OPALINO 
MILK/WHITE

Cat. F stratificato/stratified
Solo nella versione 3+3mm per porte scorrevoli

TRASPARENTE
TRANSPARENT

Cat. A

TRASP. EXTRACHIARO
TRANSP. EXTRALIGHT

Cat. P

ACIDATO NATURALE
SANDBLASTED NATURAL

Cat. B

ACIDATO EXTRACHIARO
SANDBLASTED EXTRALIGHT

Cat. S

TRASPARENTE FUMÈ
TRANSPARENT FUMÈ

Cat. Q

CRISTALLO/GLASS 

NERO
BLACK

Cat. D

CORDA
ROPE

Cat. E

  

 

blu/blue 

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

Cat. D

SETA
SILK

Cat. E

BLU
BLUE

Cat. D

FANGO
MUD

Cat. E

PISTACCHIO
PISTACHIO

Cat. E

VIOLA
VIOLET

Cat. E

BIANCO
WHITE

Cat. E

BRONZO
BRONZE

Cat. E

VERDE SELVA
GREEN

Cat. E

AVORIO
IVORY

Cat. E

ARANCIONE
ORANGE 

Cat. E

BLU CIELO
SKY BLUE

Cat. E

CANAPA
HEMP

Cat. E

ROSSO
RED

Cat. E

BLU COLOMBA
DOVE BLUE

Cat. E

LINO
LINEN

Cat. E

GIALLO
YELLOW

Cat. E

MELANZANA
EGGPLANT

Cat. E

TITANIO
TITANIUM

Cat. D

POLVERE
DUST

Cat. E

MOKA
MOKA

Cat. D

GRIGIO ACCIAIO
STEEL GREY

Cat. E

BORDEAUX
BORDEAUX

Cat. D

GRIGIO PLATINO
PLATINUM GREY

Cat. E

CRISTALLO/GLASS 
coprenti/coveringDISPONIBILI NELLA FINITURA LUCIDA O SATINATA ANTIMPRONTA

AVAILABLE IN SHINY VERSION OR GLAZED ANTIPRINT VERSION 

114
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FINITURE/FINISHING



BIANCO
WHITE

BIANCO PORO APERTO
WHITE OPEN PORE

CREMA
CREAM

CALCESTRUZZO
CONCRETE

ROVERE TABACCO
TOBACCO OAK

LAMIERA
SHEET

OLMO ANVERSA
ANVERSA ELM

CORTECCIA
BARK

CANAPA
HEMP

CASTANO
CASTANO

NERO
BLACK

TELATO PERLA
PEARL CANVAS

CANALETTO
CANALETTO

WENGÈ
WENGÈ

CAFFÈ
CAFFÈ

DARK
DARK

MELAMINICI/MELAMINES

DISPONIBILE LACCATURA RAL/NCS CON SUPPLEMENTO
AVAILABLE IN ENAMELLED RAL/NCS  WITH ADDITIONAL ON THE PRICE

BIANCO
WHITE

FANGO
MUD

CORDA
ROPE

SETA
SILK

BORDEAUX
BORDEAUX

AVORIO
IVORY

POLVERE
DUST

CANAPA
HEMP

GRIGIO ACCIAIO
STEEL GREY

LINO
LINEN

GRIGIO PLATINO
PLATINUM GREY

GRIGIO GHIACCIO
ICE GREY

GRIGIO FERRO
STEEL GREY

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

ARANCIONE
ORANGE

NERO
BLACK

TITANIO
TITANIUM

ROSSO
RED

MOKA
MOKA

GIALLO
YELLOW

LACCATI/LACQUERED

VIOLA
VIOLET

PISTACCHIO
PISTACHIO

BLU
BLUE

VERDE SELVA
GREEN

BLU CIELO
SKY BLUE

CREMA
CREAM

BLU COLOMBA
DOVE BLUE

MELANZANA
EGGPLANT

BRONZO
BRONZE

SPESSORE 12MM
12MM THICK

BRONZO
BRONZE

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

CALACATTA
CALACATTA

CEMENTO
CEMENT

BIANCO
WHITE

HPL 1 HPL 2

116
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SPESSORE 12MM
12MM THICK



BIANCO
WHITE

NATURALE
NATURAL

CREMA
CREAM

ARGENTO
SILVER

CANAPA
HEMP

ARANCIONE
ORANGE

ROSSO
RED

ROSSO BULGARO
BULGARIAN RED

NERO
BLACK

FANGO
MUD

TESTA DI MORO
BROWN

BLU
BLUE

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

BIANCO
WHITE

FANGO
MUD

GIALLO
YELLOW

ARGENTO
SILVER

ARANCIONE
ORANGE

ROSSO
RED

GRIGIO PIOMBO
LEAD GREY

MARRONE
BROWN

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

NERO
BLACK

BLU 
BLUE

CANAPA
HEMP

ECOPELLE/ECO-LEATHER

Solo per/Only for 
S32 NICOLE 
S39 GRACE 
S41 NATALY

BIANCO
WHITE

MOKA
MOKA

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

GRIGIO PLATINO
PLATINUM GREY

NERO
BLACK

MATTONE
BRICK

CANAPA
HEMP

POLIPROPOLIENE/POLYPROPYLENE

118
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119FINITURE_FINISHING

CUOIO/LEATHER



Solo per articoli in alluminio
Only for aluminum items

Disponibile solo per alcuni articoli metallo
Available only for some metal items

DISPONIBILE LACCATURA RAL/NCS CON SUPPLEMENTO
AVAILABLE IN ENAMELLED RAL/NCS WITH ADDITIONAL ON THE PRICE

BIANCO OPACO
WHITE MATT

 

 

 
alluminio brill/aluminium brill 

 

 

 

a l l u m i n i o  a n o d i z z a t o  a r g e n t o  

BROWN
BROWN

ORO PATINATO
PATINATED GOLD

ALLUMINIO BRILL
ALUMINIUM BRILL

ROSSO
RED

BRONZO PATINATO
PATINATED BRONZE

GRAPHITE
GRAPHITE

RAME PATINATO
PATINATED COPPER

ALLUMINIO ANODIZZATO ARGENTO
SILVER ANODIZED ALUMINIUM

CROMO
CHROME

BRONZO
BRONZE

METALLIC BRONZE
METALLIC BRONZE

ANTRACITE
CHARCOAL GREY

NERO
BLACK

GRIGIO ACCIAIO 
STEEL GREY

CHAMPAGNE
CHAMPAGNE

CREMA
CREAM

GRIGIO GHIACCIO
ICE GREY

GRIGIO FERRO
STEEL GREY

CANAPA
HEMP
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METALLO/METAL

GOLDEN BEACH
GOLDEN BEACH



Via Lavoratori Autobianchi, 1 
20832 Desio (MB)

Tel. +39 0362 626714
info@pontiterenghi.com

pontiterenghi.com



pontiterenghi.com




